

















140

Kajti temperatura je bila trideset stopinj pod ničlo! In v takem mrazu...

Vsi so začudeni nad temi nenadejnimi navodili. Kajti tajnost Nyctalopove ideje...

Vsi so torej začudeni in čutilo, kako narašča njihovo razburjenje.

V petih minutah je vseh petnajst mož pripravljenih...

Petnajst mož, tajstvenih in čudnih v svojih oklepih z nabrskanji kakor predpotopni mastodonti...

Is dalje pa bi jih bilo pač težko opa-

ziti, kajti škornji, skafandri, čelade in rokavice so bile umazane bele barve...

A stražniki podmorske postaje niso bili nič manj čuječi kakor oni z utrube Warteeck...

Iz nekoga stolpa se je posvetilo in žarki iz žarometov so objeli petnajstoročico.

Alli naj omenimo, da niso skafandri imeli na sebi ničesar, kar potrebujejo v morju...

Ko znašje luč iz reflektorja, zavpije Sainclair: «Naprej! brzo! naprej!»

Z browningov v posteh hito čudne postave naorej.

Daleč za divje hito četo pada na tla projektil in se razpoči.

Novi izstrelki zaživljajo. A strelci so brž popravili naseko in projektili padajo pred četo na tla.

nejši izstrelki pretresajo ozračje. A kaj za to? Uspavalni plini ne morejo do pljuče.

S Sainclairom, Swireom, Corsatom in Piloujem na čelu hito Luciferjevi sovražniki proti stolpu...

Sainclair seže z levico za pas in vzame iz njega svetilkajočo se tubo...

Potem stebe proti velikemu stolpu. Četa drvi za njim okrog basena.

Neka vrata se odpro in v njih se prikaže šlovek. Kdo ne bi bil zaprepasčen, če bi nenadoma zagledal pred seboj te bele pošasti?

V tem trenutku se arak strese in zidovje se zamaže. Od zunanje se začuje zamolkla detonacija in zemlja poka kakor pri potresu.

Z devetimi od svojih vojakov hito Nyctalope naprej. Iz razkritih, ki sta jih dobila od uspavanege Ruperta VI.

Swire in štirje možje bi zadostovali, da zavzamejo postajo.

z deveterico naskočil utrdbo. Najprej postavi sir Patrick geografa Eliasa Cartera z browningom v roki na stražo pred telefoniko in telegrafsko celico...

Kar se tiče detonacije, ki jo je povzročila razstrelitev stražnega stolpa, bi na utrdbi po vsej verjetnosti nihče ne slišal kaj sumljivega...

Sir Patrick je upal, da se bo s svojimi štirimi možmi, izkoriščujoč presenečenje straž, z lahkoto polasti podmorske postaje...

Dokler je ostala podmornica priklopana na elektromagnetizirano tla, je bila njena posadka prisiljena, da je ne zapusti...

Še ta tečen prišuzemo priobčevati naš novi roman «TIGROVI ZOBJE».

Ali ste si že naročili grafološko oceno Vašega značaja in nagnjenj pri grafologu Fr. Versihu...

Vpošlje se s črnilom napisano pismo, najmanj 20 vrstic, in 26 ali 51 Din, oziroma znanke.

šolnu, ki ga je imel Kaiser Gott, bi moral takoj opustiti to misel, kajti čoln je imel v sebi posamezne kovinske dele, ki jih je elektromagnet z neodoljivo silo privlačeval.

Take in podobne misli so napotile Nyctalopa, da je prepustil siru Patricku Swireu le štiri možje, s katerimi se naj polasti podmorske postaje.

Zvezo med podmorsko postajo in utrdbo Warteeck je ohranjala električna cestna železnica, ki je bila napeljana od podmorske postaje pa do utrbe (razdalja deset kilometrov) na črnih bazaltnih skalinah tleh med dvema ledenima nasipoma.

Popolnoma pomirjen glede siru Patricka Swirea in njegovih štirih ljudi stopi Sainclair v tramvaj, ki je že stal pripravljen v garaži.

Sir Patrick Swire bi se pač raje udeležil ekspedije na utrdbo Warteeck, kakor da zavzame podmorsko postajo.

A bil je edini med udeleženci, ki je bil večš mornarstva, in zato se je udal Nyctalopovim navodilom.



VESELJE IN ZADOVOLJSTVO

sije z obraza vsake gospodnje, ko vidi snežno belo perilo. Z lahkoto in malo donarja doseže to, ako kupuje vedno to

MILO „GAZELA“

kateroga se dobi v vsaki trgovini

Trgovina z oblekami za gospode in deco

J. MAČEK

LJUBLJANA, Aleksandrova cesta 12

prodaja odslej tudi prvovrstno perilo za gospode po izredno nizkih cenah.

OBJEKT

v obsegu 800 četvornih metrov, ki bi bil pripraven za pisarno in za delavnico v leseni strehi. Izdelovanje polufabrikatov za eksport v Italijo je namen za ta objekt, kateri mora biti oddaljen od kolodvora največ 10 do 20 minut, ter mora ležati na dobri vojni cesti.

Odvetniški koncipijent

se sprejme takoj. Plača in drugi pogoji po dogovoru. Dr. Ljudevit Stiker, odvetnik v Brežicah. 1027/a

„ELIN“

družba za električno industrijo d. z o. z. 412/a

Gradi električne centrale in naprave. Velika zaloga motorjev in električnega materiala. — Cene izredno nizke. Postrežba točna. Na željo poset inženirja brezplačno. Ljubljana, Dmajnska cesta št. 7, telefon 88, Maribor, Vetrinjska ulica št. 11, telefon 239.

Ena- ali dvodružinska vila

v Celju se vzame v najem. Plača se za par let naprej kakor tudi se nadijo še druge ugodnosti. — Ponudbe na poštini predal št. 16, Celje. 965/a

Marija Srebotnjak

Naznanjemo vsem sorodnikom in znancem tažno vest, da je danes ob 3. uri zjutraj, v 54. letu starosti. Pogreb drage pokojnice se vrši v nedeljo, dne 9. marca ob 9. uri dopoldne v Žalcu. Leveo pri Celju, dne 7. marca 1924. Zalnjoči ostali: Iža Srebotnjak, soproz — Marija, Greti, Anica, Alejz in Viktor, otroci.

Potrjim srcem naznanjamo vsem sorodnikom in znancem, da je naš ljubljani mož, oče, stric, gospod

Ivan Tomšič

posestnik in trgovec previden s svetotajstvi, dne 10. marca ob 6. uri zjutraj, po dolgi in mučni bolezni v 47. letu svoje starosti preminul. Pogreb nepozabnega bo dne 11. marca ob 4. uri popoldne na domače pokopališče. Igavas pri Ložu, dne 10. marca 1924. Roza, Milka, Marija, Alojzij soproga, bčeraa, sestra, brat. 1080-a

Advertisement for 'Vse hiti' (Everything is fast) featuring illustrations of people carrying boxes and text about inventory sale.

PERILO

ter rečno modno in galanterijsko blago kupite najceneje pri tržki JAKOB LAH Maribor, Glavni trg 2.

PREMOG

top, žrn, s 4500 kalorijami, prodaja iz svojega ravnika Slovenska premogokopna družba z o. z. v Ljubljani, Wolfova ulica 11. — po 300 dinarjev postaja Ormož, 350 dinarjev postaja Ljubljana in 400 dinarjev v Ljubljani, na dom dostavljeno, za 1000 kg. 497/a

Large advertisement for Ferdo Plaskan, including a cross symbol, text about his death, and a list of family members.